

# 警方停止調查涉強姦案

# PSG願降價 出售尼馬



尼馬接連收到好消息。法新社



PSG昨日宣佈從愛華頓簽入中場伊祖沙古爾。巴黎聖日耳門 Facebook 圖片



華拉提(右)認為不應強留尼馬。法新社

聖保羅檢察總長辦公室昨天表示，由於證據不足，偵辦尼馬性侵犯疑雲案件的巴西警察已停止調查，該名巴西球星似乎終可舒一口氣。此外，巴黎聖日耳門(PSG)似乎亦對尼馬失去耐性，願意以1.8億歐元(約15.65億港元)低價將尼馬出售。

尼馬於今年5月被指侵犯一名巴西女子，案件交由巴西警方調查，聖保羅檢察總長辦公室發言人昨日就表示，由於證據不足關係，已停止對尼馬涉嫌性侵犯案作出調查，有關決定將會送交檢察官，檢方會有15天時間作出評估，接着由法官作出最終判決。尼馬的發言人表示，不會就警方的決定作出評論。暫時可舒一口氣的尼馬，同日似乎再收到另一好消息；據西班牙《每日體育報》報道，巴黎聖日耳門終於決定讓尼馬離開，把其售價由原來的3

億歐元降低至僅1.8億歐元。根據報道，尼馬本人十分希望重返巴塞隆納，與美斯和蘇亞雷斯重組「MSN」組合，但由於其3億身價把所有球隊都嚇走，PSG據報經考慮接受降價，並靜待巴塞方面的消息。現年27歲的尼馬於兩年前以2.22億歐元由巴塞加盟PSG，雖然成功協助球隊贏得法甲冠軍，但在歐聯卻毫無寸進，令尼馬心生離隊意願。

### 華拉提：球員要走不應強留

至於同樣效力PSG的意大利中場華拉提，日前就為尼馬發聲，表示如果該名巴西球星希望離開，球

隊不應強行留人：「如果一位球員希望離開，球會理應願意放人，因為勉強是沒有幸福的，當然，你也必須收到合理的轉會費。但話說回頭，我沒有聽說過尼馬希望離隊，我也很想繼續和他合作下去。」

值得一提的是，華拉提在2017年也曾與巴塞傳出绯闻，但最終被PSG強行留下，華拉提更曾拍片向PSG球迷道歉。更有消息指，PSG當年是為了報復巴塞想用手段收購華拉提，才以支付違約金方式把尼馬收歸旗下。

香港文匯報記者 楊浩然

## 傳經理人現身卡靈頓 馬古尼人魔好事近



馬古尼經理人看來身處曼聯基地。網上圖片

曼聯成功收購李斯特城中堅哈利馬古尼的機會看來進一步提升。英國傳媒報道，馬古尼的經理人公司主管碧克，日前突然到訪曼聯的卡靈頓訓練基地，加上馬古尼在周一突然因「生病」缺席操練，一切消息均顯示曼聯將成功獲得心頭好。

英國傳媒報道，馬古尼的經理人公司主管碧克，日前於個人IG的限時動態發表了一張相片，顯示自己正在曼聯的卡靈頓訓練基地，消息自然引起球迷的猜測。更巧合的是，馬古尼在周一竟突然以生病為由，沒有出席李斯特城當日的訓練，雖然其隊友古士麥迪臣表示馬古尼是因腸胃炎而缺席，但曼聯球迷均認為，馬古尼的加盟已接近倒數階段。

另一方面，曼聯手盧卡古的轉會消息亦是滿天飛。據意大利轉會專家迪馬斯奧報道，曼聯和祖雲達斯將可能作出球員互換，後者將以阿根廷前鋒保羅戴巴拿，與盧卡古作一兌一互換。然而，亦有消息指戴巴拿並不想離開祖國，因此會於日內和球會高層以及新教練沙利會面，商討自己的前途問題。



馬古尼缺操惹起猜測。路透社

根據目前形勢，盧卡古唯一可以加盟的只有祖雲達斯，因同樣對這位比利時國腳有意的國際米蘭，因受制財政公平法案等種種問題，只可出價約5,500萬英鎊，與曼聯要求的8,000萬英鎊相距太遠；據報今夏入主國米的新教練干地對球會高層十分不滿，令人擔心他會否在未完成今個球季下，便會選擇離開球隊。

香港文匯報記者 楊浩然

## 高路斯批年輕球員欠投入



高路斯將考取教練證書。資料圖片

前德國國家隊前鋒、現任拜仁U17主教練的高路斯在日前出版的《踢球者》雜誌專訪中表示，如今年輕一代球員缺乏全身心投入的精神。

高路斯說：「我和很多前職業球員有聯繫，他們或者當教練，或者還在從事和足球相關的工作。他們證實了我的一個看法，除了少數人外，如今年輕一代球員缺乏全身心投入的精神。而在我們那個時代這是很平常的事情。我想念那種對足球激情投入、全心全意的精神狀態。」

高路斯從去年夏天起擔任拜仁U17主教練，上季率隊奪得U17大區聯賽冠軍，但在爭奪德國總冠軍時，在準決賽不敵後來的冠軍科隆U17。

關於教練生涯，高路斯強調自己才剛剛開始，雖然執教德甲球隊是自己的目標，但是並沒有時間壓力：「我首先要投資自己，了解和學習更多教練知識。」高路斯擔任拜仁U17主教練的合約到2020年夏天結束，他表示自己還沒有考慮是否續約的問題：「或許2020年我會去考職業級教練證書。」

新華社

## C朗懷念馬德里生活



C朗(右)和佩雷斯老友鬼鬼。美聯社

在上年夏天離開皇家馬德里的祖雲達斯球星基斯坦奴朗拿度(C朗)，日前回到西班牙接受傳媒《馬卡報》所頒發的「馬卡傳奇獎」，其間直言懷念在馬德里的生活。

C朗是日與女友一同出席頒獎禮，並於皇馬會長佩雷斯手中接過獎項，他發言時表示：「因為我在皇馬多年的貢獻，使我取得這個殊榮。多年來我曾於不同的地方效力，但馬德里於我而言是獨一無二的，我在這裡度過了十分愉快的時光，希望有朝一日可以重返馬德里。」

此外，C朗之後被大會安排接受5位小朋友訪問，有趣的是，5

香港文匯報記者 楊浩然

### 高圖爾斯扭傷足踝休戰四周

皇家馬德里於昨日宣佈，陣中比利時門將泰拔高圖爾斯因扭傷足踝，預計需缺陣四個星期。此外，早前被會長佩雷斯叫停轉會的加里夫巴利，據報仍有一支中超球會對其感興趣，但西班牙傳媒未有對此透露進一步消息。

### 梅利復出單打劍指辛辛那堤

英國網球名將梅利，昨日表示有意於下月的辛辛那堤網賽，復出參與單打賽事，為之後的美網公開賽作準備。另一方面，辛辛那堤主辦單位已向舒拉寶娃及「大威」雲露絲威廉絲發出外卡，讓兩人可參與正賽。

### 柏德列古度尼親證轉投狼隊

效力AC米蘭的意大利射手柏德列古度尼周一親自證實，自己將會加盟英超球會狼隊。古度尼在2007年加入A米青訓，兩年前首度為一隊披甲，至今在各項賽事上陣90場射入27球，據報古度尼的轉會費約為2,000萬英鎊。

長篇短說